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PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 09 de abril de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

626/19 – Ementa: Indica a ampliação da Unidade Básica de Saúde, no distrito de Salgado dos Machados, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

627/19 – Ementa: Indica a construção de uma mini areninha do Projeto Campinho da Galera no terreno 
localizado na rua da Tubiba, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

628/19 – Ementa: Indica a reforma da praça Sebastião Guimarães Cavalcante na rua Viriato de Medeiros, 
bairro Centro (em frente a Igreja da Saúde), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

629/19 – Ementa: Indica iluminação na rua Jerusalém, no bairro Novo Recanto (Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

630/19 – Ementa: Indica com urgência a capina na rua A, nas proximidades da creche, bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD).  
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

631/19 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro das Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

632/19 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua Elisa Moura, no bairro Jerônimo Medeiros 
Prado (Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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634/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua São Luís II, no bairro Sumaré, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

635/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua José Abelardo Ferreira Gomes, no 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

636/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua José Edmilson Frota Carneiro e rua 
Vladimir Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

637/19 – Ementa: Indica a construção de um centro de iniciação ao esporte – CIE, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

638/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de duas traves de futebol de campo, na comunidade 
de Poço da Pedra, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

639/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de asfalto no acesso ao santuário da Mãe Rainha, 
no bairro Eufrasino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

640/19 – Ementa: Indica a construção de banheiros em casas que não tem, no distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  

 

641/19 – Ementa: Indica com urgência, o recapeamento asfáltico na rua Mariinha Góes, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Osvaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

642/19 – Ementa: Indica com urgência, o recapeamento asfáltico na rua Brites Vasconcelos, na COHAB I. 
Autoria: Vereador José Osvaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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643/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Renato Parente, no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

645/19 – Ementa: Indica com urgência, o revestimento asfáltico na rua Professor Oscar, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Osvaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

646/19 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua Emília Cisne Frota, no bairro Pedrinhas, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

647/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua do Triângulo, 
bairro Campo dos Velhos, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

648/19 – Ementa: Indica a instalação de um campinho da galera na praça do Recanto I, no bairro Novo 
Recanto (Recanto I) Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

649/19 – Ementa: Indica iluminação na rua Presidente João Batista Figueiredo, no bairro Novo Recanto 
(Recanto I) Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

650/19 – Ementa: Indica iluminação na rua Rosa Rocha, no bairro Novo Recanto (Recanto I) Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

651/19 – Ementa: Indica a implantação de uma área de lazer no terreno localizado na rua Jerusalém com 
a rua Presidente João Batista Figueiredo, no bairro Novo Recanto (Recanto I) Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

652/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte coberta na localidade de São Domingos, 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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653/19 – Ementa: Indica a construção de uma academia pública ao ar livre na praça Raimundo Santana, 
na localidade de Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

654/19 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na localidade de São Domingos, distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

655/19 – Ementa: Indica a elaboração de um projeto de construção de casas que são de taipa por casas 
de tijolos para as famílias carentes da localidade de São Domingos, Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

656/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da praça no distrito de Caioca, com a implantação 
de equipamentos, playground e mesa para jogos de dama e xadrez, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

657/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

658/19 – Ementa: Indica a construção de uma mini areninha no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

659/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Várzea da Pedra no distrito de 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

660/19 – Ementa: Indica com urgência a vistoria e reforma da parede e sangradouro do açude Dr. Camilo 
Calazans, popularmente conhecido como açude Sonrisal, no distrito de Taperuaba, no Município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

661/19 – Ementa: Indica com urgência a construção da Estação da Juventude, no distrito de Taperuaba, 
no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 



 

 

5 

662/19 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico nas ruas Mercedes Mendes e a rua Santa 
Terezinha, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

663/19 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Vicente Leocádio, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

664/19 – Ementa: Indica com urgência que seja feito o serviço de recuperação e ampliação do canal 
(drenagem) que liga a rua Vicente Ferreira da Ponte (Rua B) até a rua Antônio Peixoto na 
COHAB I. 
Autoria: Vereador José Osvaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

665/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de banheiros nas residências que não dispõem deste 
equipamento na localidade de Várzea da Pedra, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador José Osvaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

666/19 – Ementa: Indica com urgência revestimento asfáltico para a rua Dr. Wostiman, no bairro Padre 
Palhano. 
Autoria: Vereador José Osvaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

667/19 – Ementa: Indica com urgência um tratamento superficial simples, com revestimento constituído de 
material asfáltico aplicado em uma só camada, da estrada Augusto Alves Linhares, iniciando na 
BR 222, passa pela Fazenda Angiquinho e vai até a localidade de São Domingos, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia para o Governador do Estado do Ceará.  

 

668/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Vereador Raimundo 
Nilo Donizete, no bairro do Junco. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria da Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

669/19 – Ementa: Indica a limpeza geral e roçada de matagal nas margens da Rodovia Municipal Ac. 
Jordão, via que liga a CE 440 ao distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 
042/19 – Ementa: Solicita a limpeza e capinagem no Alto Grande, bairro Pedro Mendes, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
“Fransquinha do Povo”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Vicente de Paulo 
Albuquerque “Paulão”, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

O R D E M   D O    D I A      
  

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 076/19, Mensagem 671 de 22/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Altera a Lei Complementar nº 53 de 19 de outubro de 2017, que institui o Processo Administrativo 
Tributário do Município de Sobral (Processo Administrativo Tributário – PAT), alterando dispositivos relativos à 
tempestividade das impugnações interpostas e concernentes a composição da Divisão de Julgamento de 
Processos (DIJUP). 
Autoria: Poder Executivo. 
 

Projeto de Lei nº 2351/19, de 11/03/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Maria do Socorro França, a praça na rua 04, no bairro COHAB II, Município 
de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2356/19, de 21/03/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de rua Osmanir Muniz Farrapo a RD Várzea Redonda, na localidade de 
Malhadinha, no distrito de Bonfim, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
 

Projeto de Lei nº 2357/19, de 21/03/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Maria Cardoso do Nascimento – Dona Mazor, a praça do bairro 
Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2358/19, de 21/03/2019. 
Maioria: Absoluta. 
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Ementa: Fica denominada oficialmente de Manoel Ribeiro Parente – Manilin, a Praça do Empreendedor, no 
bairro Sumaré. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 


